
ACTA Nº 10 CP/ 2023 
 
 
En Madrid, a 3 de mayo, se celebra la sesión de Comisión Permanente de manera presencial en la sede 
del Ilustre Colegio Profesional de Fisioterapeutas de la Comunidad de Madrid, en la calle José Picón nº 
9. En primera convocatoria, a las 16,30h, y, en segunda, a las 17,00h. Los asuntos del Orden del Día a 
tratar resultan ser los siguientes: 
 
 
• Solicitud presencia Gerente. 

   
1. Lectura y aprobación del acta anterior.    

 
2.  Aprobación de expedientes.    
 
3. Agenda de Eventos y reuniones: 

   
3.1    2 de Mayo. Día Comunidad de Madrid.  
3.2  Reunión con logopedas, 24 de mayo. 
3.3  JOL Antonio de Nebrija 8 de junio. 
3.4  Invitación Congreso Sociedad Española del Dolor 24, 25 y 26 de mayo. 

 
4.  Seguimiento Plan Estratégico:   
 

4.1  Pilar Personas Colegiadas: 
    

4.1.1  Mesas Redondas Lipedema y Neuro (presupuestos vídeo e inscripciones otros 
colegios).  

4.1.2 Cierre Pagos Comisión AFYD Zurich. 
4.1.3 No registro de entrada de trabajo para premio.  

 
5.  Tesorería: 
    

5.1 Hotel Barcelona Aurora.  
5.2 Tren Barcelona Aurora y Carmen.   
5.3 Gastos Dubai informativos (aprobados en JG 26.04).  
5.4  Factura mailrelay. 

  
6.  Comisiones:  
 
 6.1  Servicios Colegiales. 
 
7.  Ruegos y preguntas.   
  
 
Se establece una lista de los asistentes que resulta ser la siguiente:  
  
Dña. Aurora Araújo Narváez (decana).   
D. Pablo Herrera Jiménez (vicedecano).   
Dña. Carmen Mar Rodríguez Peñas (secretaria general).  
Dña. Olga Cures Rivas (tesorera). 
Dña. Patricia Moreno Carrero (vicesecretaria).   
  



La secretaria general solicita a los asistentes la presencia de Dña. Mª Carmen San Frutos, con voz pero 
sin voto, para aclarar las dudas que pudieran surgir de tipo de dirección administrativa, lo cual es 
aprobado por asentimiento de los presentes.  
 
Una vez comprobada la existencia de quórum la decana procedió a abrir la sesión, a las 16.50h, con el 
turno de intervenciones sobre los distintos puntos del Orden del Día mencionados, llegándose a los 
siguientes acuerdos con respecto a los mismos:  
 
1. Lectura y aprobación del acta anterior.    
 
 Queda aprobada el acta nº 9 de CP de 2023. 

 
2.  Aprobación de expedientes:  
 

 ALTAS 

 

  BAJAS   

 

  TRASLADOS   

     

3.  Agenda de Eventos y reuniones:   
 

3.1    2 de Mayo. Día Comunidad de Madrid.  
 

Nuestra decana asiste invitada por la presidenta de la Comunidad de Madrid, al evento 
organizado para el día 2 de mayo. 
 
Destaca la ponencia del padre de Diana Quer y el premio al gremio de albañiles. 

 
3.2  Reunión con logopedas 24 de mayo. 
 

La secretaria general informa de que la reunión organizada por petición del Colegio de 
Logopedas se ha cerrado el 24 de mayo, a las 18,30, antes de la Junta de Gobierno 
prevista. 

 
3.3  JOL Antonio de Nebrija 8 de junio. 
 

Nuestro vicedecano asistirá a la petición de las Jornadas de Orientación Laboral de la 
Universidad Antonio de Nebrija el 8 de junio. 

 
3.4 Invitación Congreso Sociedad Española del Dolor 24, 25 y 26 de mayo. 
 

Se recibe invitación personal a nombre de Aurora Araújo para ser parte del Comité de 
Honor del Congreso. La decana acepta y quedamos a la espera de indicaciones. 

 
4.  Seguimiento Plan Estratégico:   
 

4.1  Pilar Personas Colegiadas:    
 

4.1.1  Mesas Redondas Lipedema y Neurología. 
 



La secretaria general pone sobre la mesa las bases de las inscripciones para ambas 
mesas redondas, se decide no cobrar a nadie (tampoco de colegios que no sean el 
nuestro) y aceptar alumnos de 4º curso del grado. 
 
Carmen Mar Rodríguez comenta que ha pedido presupuesto para grabarlos a 
Brightlights, a lo que habría que añadir el precio para carátula y Youtube. 

 
4.1.2  Cierre Pagos Comisión AFYD Zurich. 
 

El presidente de la Comisión de AFYD se pone en contacto con la secretaria general 
para confirmar si los pagos de la Maratón de Zurich sería algo más de media 
jornada por las 6 horas que asisten y si a todos los miembros se pueden pagar por 
coordinador puesto que gestionan a los alumnos de la universidad. 

 
La Comisión Permanente reitera que el coordinador sólo puede ser uno y que media 
jornada se considera cualquier evento que sea de mañana independientemente de 
las horas. 

 
4.1.3 No registro de entrada de trabajo para premio.  
 

Carmen Mar Rodríguez informa del error que ha existido, no adjudicable a nadie, 
sobre un premio entregado vía mail del que no existe constancia de entrada en el 
Colegio. El rastreo del problema, según el informático de la sede es complicado. 
 
Si que es cierto que, a todo mail recibido con una candidatura a los premios, se le 
da acuse de recibo y se le asigna un número. En este caso no se hizo esto último 
comentado. 
 
Se propone en las siguientes bases de los premios poner que cada candidatura 
recibirá tendrá un acuse de recibo y un número de expediente. 

 
5.  Tesorería:   
  

5.1  Hotel Barcelona Aurora.  
 

Se realiza reserva del hotel para las Jornadas de Atención Primaria de Cataluña del 
Colficat para Aurora Araújo, 536,08€. 

 
5.2 Tren Barcelona Aurora y Carmen. 
 

Los billetes para las mencionadas Jornadas en Cataluña para la secretaria general y la 
decana tienen un coste de 109,9 euros con la empresa Iryo.   

 
5.3 Gastos Dubai informativos (aprobados en JG 26.04).  
 

En la Junta de Gobierno del 26 de abril quedó aprobado el presupuesto que llegaría días 
más tarde a la Institución, el cual era el más económico de todos los buscados.  
 
La secretaria general informa de que han sido 2590 euros para Pablo Herrera y Aurora 
Araújo con la empresa de viajes Carrefour. 

 
5.4  Factura mailrelay. 
 

Pablo Herrera fue el encargado de ampliar el número de mails. La compra fue de 250.000 
envíos con un coste de 321,86 €. 



 
6.  Comisiones:  
 

6.1  Servicios Colegiales. 
 

El vicedecano pone de relieve que no está funcionando el formulario que se creó para dar 
salida a las ofertas de las empresas que se ponen en contacto con la Institución. 

 
7.  Ruegos y preguntas.   
 

- La decana toma la palabra para pedir difusión de las Jornadas de Socisalud el 9 y 10 de 
mayo en nuestra sede colegial. 

 
- Patricia Moreno comenta la colaboración para el procurador que realizaremos para 

nuestras personas colegiadas con la reclamación del subgrupo A1. Se realizará una votación 
por Slack. 

 
- La secretaria general informa de que será la representante del Colegio en las Jornadas de 

Orientación Laboral del La Salle el 24 de mayo. 
 
 
 
 
CIERRE.- Y, no siendo otros los asuntos a tratar en la sesión de orden de la Sra. decana se levanta la 
misma a las 18 horas y 30 minutos, extendiéndose la presente acta que será sometida a la aprobación de 
los señores asistentes en la próxima sesión que se celebre, de todo lo cual yo, la secretaria general, 
Certifico. 
                  
  
  
 
 


